

### 空巢老人心愿引来爱心如潮

# 20 多位女士想认老人做妈

□晚报记者 程国平

本报讯 昨日,本报《空巢老人想找个爱心闺女》的报道刊出后,引起众多郑州市民的关注,20多名女士致电本报想认老人做妈妈,还有几位老先生想与老人结百年之好,更多市民想去看看老人。

昨日上午,本报“空巢老人想找个爱心闺女”的报道最受市民关注,共有50多位市民来电咨询。10时许,市民张女士来电称,金想老人来郑州8年了,应该让老人感受到郑州的

关爱:“我家中只有自己的妹妹和女儿,很想把老人接到家中像照顾母亲一样照顾她。”在保险公司工作的张女士也来电称自己刚刚买了大房子,有一个5岁的女儿,很乖巧,父母和公婆都不在身边,她和爱人商量过了,希望将金想老人接到家中共同生活。

另一位张女士找到记者说,自己不会做小孩的衣服,希望能和老人像亲戚一样走动,也希望老人能给孩子做些小衣服。王女士称自己居住在南阳路和农业路交叉口,34岁,自己的专业就是心理学,可以帮助老人排解

孤单、战胜恐惧。

除了想认老人做妈妈和想去看望老人的市民外,还有几位老先生则希望本报能牵线搭桥,与老人牵手共度晚年。市民陈先生称儿子在外地一所大学教书,自己也是一个空巢老人,很孤单,如果有缘的话,想与金想组成一个家庭。市民刘女士称自己有一位亲戚,想找一个老伴,所以想去看望一下金想老人。

这么多人关心金想女士,本报替她谢谢大家了,等与老人商量后,本报将采取适当的方式安排条件合适的家庭与老人见面。

## 醉酒男砸毁商铺门,巡防员看守两小时

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳/文  
晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日凌晨,一醉酒男子拿石头砸碎一商铺的玻璃门后跑掉,听到响声的巡防队员赶到后,见屋内有电脑等贵重物品,3名巡防队员找寻不到商铺主人,就轮流值守,直到天亮。

昨日零时许,桐柏路办事处电厂社区巡防队员张连成,和队员在农业路和五龙路口交叉口巡逻,突然听到东侧一声巨响。队员们拐上农业路向东看时,远远见一男子从育才小学对面的人行道上,匆匆向东而去,队员向东找寻声音的响处,行至刚才男子出现的地方,只见一家二手房销售店的一扇玻璃门,被砸成一堆玻璃,大门洞开,露出办公桌上的电脑等物。

路对面一男子跑了过来,向队员说,刚才他看到一名喝得很醉的男子,在附近徘徊了好一会儿,一定是他砸的这扇门,然后向东跑了。巡防队员向东一直追到桐柏北路,也没有找到肇事者。队员随



这两块石头是在破碎的玻璃上找到的

后向屋内大声叫喊,可里面没人回应,因为屋内有电脑、空调等物,队员随后报了警。

因店主一时没有找到,巡防队员张连

成、赵留涛、李东升3人,一直在门口值守,到凌晨3时许,店主才匆匆赶到,队员已经替他们值守了2个多小时。

线索提供 孙光华

## 两车顶牛 1 小时,路面拥堵 300 米

### 轿车司机拿不出证件,称自己“也是警察” 其实只是警校毕业生,在洛阳警方实习,并非警察

□晚报记者 张璇

本报讯 10日晚,由于公交车和轿车互不相让,造成红旗路狭窄的路面拥堵了一个多小时,围观群众多达百人。

4月10日晚8时20分许,在红旗路与东三街交叉口向东,路两边停了不少车,一辆27路公交车自东向西行驶,与一辆自西向东行驶的骐达轿车在路中间对峙了起来,两车互不相让,后面停了300余米长的车队。由于此时雨下得正大,等待的车辆都不耐烦地按起了喇叭。

“大车退着不方便,小车往后退点就出去了。”周围的市民赶紧给两车支招,可是轿车丝

毫没有后退的意思。而且轿车上下来两男两女,走到公交车前面不断地对女司机进行辱骂,女车长躲在内不敢动,周围的市民赶紧报警。

“你的车退一点就行了,你看后面都堵得这么严重了。”特巡警一大队民警赵春阳、王大勇赶到现场后立即开始疏导交通,并劝说轿车司机退让。司机这才极不情愿地把车退了五六米又停了下来。“我不能再退了,要退让她退。”轿车司机一说话,民警就闻到了浓烈的酒味,车上其他3个人身上也有酒味。车上的两名女子又冲到公交车前开始辱骂女司机,民警赵春阳赶紧制止,谁知其中一名女子猛地朝赵春阳右膝盖上踢了下去,并冲过去一口抓到他的脖子上。“你打我呀,你打呀。”见赵

春阳不能还手,女子“抚摩”着赵春阳的脸开始了挑衅。

此时,由于民警王大勇正在附近疏导交通,4人就全都围拢起赵春阳。王大勇立即请求两组民警前来增援。“我也是警察。”轿车司机嚷嚷着说自己是洛阳的警察,可是他既拿不出驾驶证,也没有任何身份证明。“我们给你作证。”公交车上的乘客见民警挨打,纷纷留下联系方式,表示愿意为民警作证。最后,4人被送到南阳路派出所处理。

昨日,记者从南阳路派出所了解到,司机系洛阳某警官学校的学生,目前已经毕业,在洛阳警方实习,并非警察。其他3人均是郑州人,都是无业。  
线索提供 王洪岩

### 一场噩梦两次惊动 110

#### 作祟的都是窗外呼呼的风雨声

□晚报记者 张璇

本报讯 一女子半夜做梦,却两次醒来叫民警。昨日,文化路与黄河路交叉口附近一家属院的宋女士让110民警经受了两次虚惊。

昨日凌晨3时,窗外风声呼呼,宋女士被惊醒了。因为丈夫值夜班,宋女士一人迷迷糊糊地睡了一觉。“有人站在窗外一个劲拍窗!”被噩梦惊醒之后,宋女士抱着枕头蜷缩在被子里躲了好半天,她才鼓起勇气伸手拿起手机报警。

特巡警一大队民警王旭平、刘清澈很快赶到,宋女士战战兢兢地讲述,她在睡梦中感觉房门被人推开了,起床后发现闯进来一名蒙面歹徒,“我想逃走,可是被歹徒打晕了”。事态严重,民警在屋内搜寻了起来。

“后来我就被吓醒了。”民警正在忙碌,宋女士突然蹦出一句话。原来,胆小的宋女士做了噩梦,就慌忙报了警。看到宋女士的神情回复平静,民警转身离开了,但很快又接到了宋女士的报警。

见到民警到来,穿着睡衣满头大汗的宋女士立即藏到民警身后:“这次真有人,就在阳台上,你们听,有动静。”民警小心翼翼地来到阳台上,猛地推开门,仍旧什么也没有,而宋女士听到的声响只是窗外风声在作怪。看到宋女士惊恐的眼神,为了安全起见,民警联系了她的老公,直到他回家后民警才放心地离开。  
线索提供 王洪岩

### 福娃“抱抱团” 亲密接触大学生



□晚报记者 张竞跃/文  
首席记者 贾俊生/图

本报讯 拍着胖胖的小手,慢慢地踱着步子,昨日下午,郑州师专校园内,5个憨态可掬的大头福娃让来往的大学生们纷纷驻足观看,得知2米多高的它们是福娃“抱抱团”,女孩儿们纷纷要求“抱一抱”。

“太可爱了!我要抱!”看到可爱的“妮妮”调皮地扭起了腰,伸出手邀请自己跳舞,女孩小凡忍不住快步跑了过去,在妮妮的脸蛋儿上狠狠地“吻”了一下,然后环起胳膊拥抱着“妮妮”开始了舞蹈。看到自己如此受女孩子的欢迎,藏在大头“妮妮”里面的男生心里乐开了花。

福娃“抱抱团”活动的策划组织者、师专大学生告诉记者,他们希望用这种有趣的方式支持北京奥运。

### 从北京回郑州结婚 为的是坐上大花轿



□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳/文  
晚报记者 王银廷/图

本报讯 在北京工作的弓瑞睿和来自山西的李国锋恋爱几年,李提出五一前回山西结婚,弓提出她要回老家郑州,举行一次郑州的抬花轿结婚仪式。昨日,弓女士如愿以偿地坐上了花轿。新娘妈妈高兴地对记者说,这种古式婚礼也是一种传统文化,女儿的这种传统方式刚好赶上郑州首届炎黄文化周举行,这算给文化周助了兴。  
线索提供 宋先生

### ■《妈,你在哪儿》追踪

## “有这么多好心人帮忙,俺妈能找到”

□晚报记者 张华

本报讯 昨日,本报A15版刊登了中年汉子吴永清寻找走失母亲的事,不少读者打来电话表示关心。市民王老大的电话更是点燃了一丝希望:“我昨天还看到一可像的老太太。”经核实,虽然不是自己的妈妈,吴永清还是表示感谢,“有好心市民的帮忙,相信能找到俺妈”。

“我觉得可像,给她拿馍,还送了保暖衣服。”昨日中午,市民王老大打来电话,一下子

点燃了记者心中的希望。王老大说,4月10日早上6时许,她去晨练,走到花园路与黄河路附近时,见到一位70岁左右的老太太,看着很可怜,穿着也不错,问什么话也不说。王老大猜测她肯定是饿了,回家拿了几个热馒头,怕她晚上在外睡冷,又从家里拿了一套保暖内衣送过去。

见老太太吃饱了,王老大安心地去紫荆山公园晨练。昨日,一看报纸,王老大感觉吴永清的妈妈跟那个老太太很像,急忙打来电话,想那位老太太目前应该还会在附近出

现。记者赶紧把这个消息告诉吴永清,没想到有些遗憾。

“我晚上去看了,不是俺妈。”吴永清说,10日晚上,有一环卫工人提供线索,在纬五路有一老太太,自己急忙跑过去,那老太太跟他妈妈长相差不多,但是比他妈妈低,衣服也不一样。

希望再次落空,吴永清并没放弃希望,他说不管是真消息还是假消息,都比没消息强,希望有更多的人提供线索,有好心人帮助,总有一天能找到妈妈。